

**CONSILIUL JUDEȚEAN SUCEAVA**  
**Directia Judeteana de Drumuri**  
**si Poduri Suceava**  
Nr. **6736** din 11.11.2022

**A N U N Ţ**  
**privind organizarea concursului pentru ocuparea funcției**  
**contractuale de execuție vacante din cadrul Direcției Județene de Drumuri și**  
**Poduri Suceava**

Direcția Județeană de Drumuri și Poduri Suceava organizează concurs de recrutare pentru ocuparea unor funcții contractuale de execuție vacante de muncitori calificați I – 2 posturi la Compartimentul administrare cantoane.

Concursul se organizează la Centrul Călinești, loc. Călinești Enache, comuna Dărmănești, în data de 08.12.2022 ora 10,00 proba practică. Interviuul va avea loc într-un termen de maximum 4 zile lucrătoare de la susținerea probei practice.

Pentru a participa la concurs, candidații trebuie să îndeplinească în mod cumulativ următoarele condiții:

**I. Condiții generale:**

a) are cetățenia română sau cetățenia unui alt stat membru al Uniunii Europene, a unui stat parte la Acordul privind Spațiul Economic European(SEE) sau cetățenia Confederației Elvețiene;

b) cunoaște limba română, scris și vorbit;

c) are capacitatea de muncă în conformitate cu prevederile Legii nr. 53/2003 – Codul Muncii, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

d) are o stare de sănătate corespunzătoare postului pentru care candidează, atestată pe baza adeverinței medicale eliberate de medicul de familie sau de unitățile sanitare abilitate;

e) îndeplinește condițiile de studii și, după caz, de vechime sau alte condiții specifice potrivit cerințelor postului scos la concurs;

f) nu a fost condamnat definitiv pentru săvârșirea unei infracțiuni contra umanității, contra statului ori contra autorității, de serviciu sau în legătură cu serviciul, care împiedică înfăptuirea justiției, de fals ori a unor fapte de corupție sau a unei infracțiuni săvârșite cu intenție, care ar face-o incompatibilă cu exercitarea funcției, cu excepția situației în care a intervenit reabilitarea.

g) nu execută o pedeapsa complementară prin care i-a fost interzisă exercitarea dreptului de a ocupa funcția, de a exercita profesia sau meseria ori de a desfășura activitatea de care s-a folosit pentru săvârșirea infracțiunii sau față de aceasta nu s-a luat măsura de siguranță a interzicerii ocupării unei funcții sau a exercitării unei profesii;

**II. Condiții specifice:**

**1. Muncitor calificat I – 2 posturi:**

- Studii medii;

-Atribuțiile postului sunt de întreținere bază de intervenție drumuri( spații de dormit, curți, accese, etc);

-Familie: soț-soție, cu disponibilitatea de a locui permanent în incintă bazei;

-Nu se solicită vechime în muncă.

**III. Dosarul de înscriere la concurs va conține următoarele documente:**

a) formular de înscriere la concurs;

- b) copia actului de identitate sau orice alt document care atestă identitatea, potrivit legii, aflate în termenul de valabilitate;
- c) copia certificatului de căsătorie sau a altui document prin care s-a realizat schimbarea de nume, după caz;
- d) copiile documentelor care să ateste nivelul studiilor și ale altor acte care atestă efectuarea unor specializări, precum și copiile documentelor care atestă îndeplinirea condițiilor specifice ale postului solicitate de autoritatea sau instituția publică;
- e) copia carnetului de muncă, a adeverinței eliberate de angajator care atestă vechimea în muncă și în specialitatea studiilor solicitate pentru ocuparea postului;
- f) certificatul de cazier judiciar sau după caz, extrasul de pe cazierul judiciar;
- g) adeverință medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului de către medicul de familie al candidatului sau de către unitățile sanitare abilitate;
- h) curriculum vitae.

*Adeverința care atestă starea de sănătate va conține, în clar, numărul, data, numele emitentului și calitatea acestuia, în formatul standard stabilit de Ministerul Sănătății.*

#### ***IV. Calendarul de desfășurare a concursului:***

##### ***IV.1. Depunerea dosarelor de concurs***

Dosarele de înscriere la concurs se depun la biroul PERSONAL, etaj 1, din sediul Direcției Județene de Drumuri și Poduri Suceava, până în data de 25.11.2022, ora 14,00;

##### ***IV.2. Selecția dosarelor de concurs***

În termen de două zile lucrătoare de la data expirării termenului de depunere a dosarelor, comisia de concurs are obligația de a selecta dosarele de concurs pe baza îndeplinirii condițiilor de participare.

##### ***IV.3. Comunicarea rezultatelor selecției dosarelor***

Rezultatele selectării dosarelor de înscriere se afișează de către secretarul comisiei de concurs, cu mențiunea „admis” sau „respins”, însoțită, după caz, de motivul respingerii, la sediul Direcției Județene de Drumuri și Poduri Suceava, precum și pe pagina de internet a instituției, [www.djdpsuceava.ro](http://www.djdpsuceava.ro), în termen de o zi lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a dosarelor de concurs prevăzut la punctual IV.2.

##### ***IV.4. Proba practică***

Proba practică se desfășoară în data de 08.12.2022, ora 10.00, la Centrul Călinești din loc Călinești Enache, comuna Dărmănești, jud.Suceava.

##### ***IV.5. Interviu***

Interviul se susține în termen de maximum 4 zile lucrătoare de la susținerea probei practice, ora 10,00, la Centrul Călinești din loc Călinești Enache, comuna Dărmănești, jud.Suceava.

##### ***IV.6. Comunicarea rezultatelor la proba practică și interviu***

Comunicarea rezultatelor la fiecare probă a concursului se face prin specificarea punctajului final al fiecărui candidat și a mențiunii „admis” sau „respins”, prin afișare la sediul Direcției Județene de Drumuri și Poduri Suceava, precum și pe pagina de internet a instituției, [www.djdpsuceava.ro](http://www.djdpsuceava.ro), în termen de **maximum o zi lucrătoare** de la data finalizării probei.

#### ***IV.7. Depunerea și soluționarea contestațiilor***

După afișarea rezultatelor obținute la selecția dosarelor, proba practică și interviu, candidații nemulțumiți pot depune contestație în termen de **cel mult o zi lucrătoare** de la data afișării rezultatului selecției dosarelor, respectiv de la data afișării rezultatului probelor scrise și a interviului, sub sancțiunea decăderii din acest drept.

Soluționarea contestațiilor se va finaliza în termen de maximum o zi lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor.

Comunicarea rezultatelor la contestațiile depuse se face prin afișare la sediul Direcției Județene de Drumuri și Poduri Suceava, precum și pe pagina de internet a instituției [www.djdpsuceava.ro](http://www.djdpsuceava.ro), imediat după soluționarea contestațiilor.

#### ***IV.8. Rezultate finale***

Rezultatele finale se afișează la sediul Direcției Județene de Drumuri și Poduri Suceava, precum și pe pagina de internet a instituției [www.djdpsuceava.ro](http://www.djdpsuceava.ro) în termen de maximum o zi lucrătoare de la expirarea termenului de soluționare a contestațiilor.

*Relații suplimentare se obțin la sediul Direcției Județene de Drumuri și Poduri Suceava, respectiv la Compartimentul resurse umane și salarizare din cadrul Direcției Județene de Drumuri și Poduri Suceava **biroul PERSONAL, etaj 1, telefon: 0749117961.***